

巫山消费帮扶周系列活动在渝启动

本报讯 (记者 向林彬) 7月16日,巫山消费帮扶周系列活动在中国东西部消费协作中心(重庆)启动。

本次活动为期3天。期间,巫山乡村旅游推介专场、“下庄精神·天路原乡”竹贤乡专场、“美丽乡村·双龙福镇”双龙镇专场、巫山脆李推介专场等活动将陆续开展,通过现场互动、现场采购、直播带货、商贸洽谈等方式,更好的宣传巫山、推介巫山。

除了线下打通渠道,巫山还采取“线上做好营销、线上线下消费相融合”的方

式拓宽农产品销路,在抖音等网络直播平台进行帮扶产品直播促销,帮助销售巫山特色产品。

据了解,在启动仪式上,三峡集团、市文旅委帮扶集团、北碚区、铜梁区等分别与巫山县人民政府签订了消费帮扶协议,签约协议金额共计3750万元。

县委副书记邓昌君在致辞中说,近年来,巫山全面贯彻落实习近平总书记对重庆提出的重要指示要求,围绕加快建设生态优先绿色发展先行示范区这一奋斗目标,持续筑牢生态屏障,建设山清水秀美

丽之地;全面推进乡村振兴,建设高品质生活宜居地;创新推动城市提升,建设文旅产城融合发展示范区;坚定推动高质量绿色发展,建设全国重要的生态产品供给地,走出了一条“绿水青山就是金山银山”的发展新路。聚焦规模化种植、科技化管护、品牌化打造、市场化营销、组织化改革,成功打造以“30万亩脆李、20万亩柑橘、20万亩中药材、15万亩核桃、5万亩烤烟和100万只生态畜牧养殖”为主的现代山地特色高效农业,获“中国特色农产品优势区”“中国脆李之乡”“中国庙党之

乡”。巫山脆李、巫山庙党、巫山恋橙、巫山茶、大溪粉条等1800多款帮扶产品,从田间走向餐桌,从农村走向城市。举办“消费帮扶周”活动,是助推群众稳定增收、巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推动乡村振兴的重要举措。巫山将拿出最优质的产品、最实惠的价格、最贴心的服务回馈社会;同时邀请大家做客巫山,感受一江碧水、两岸青山的魅力。

县领导谭观银、刘海燕参加启动仪式。

巫山发布五条精品旅游线路

本报讯 (记者 向林彬) 7月16日,巫山乡村旅游推介专场在中国东西部消费帮扶中心与观众见面。

活动中,开展了丰富多彩、各具特色的展示推介,宣传推介巫山的休闲农业和乡村旅游、巫山乡村旅游精品景点线路,给广大市民和游客提供了乡村休闲旅游的好去处。

近年来,巫山着力推进乡村振兴战略,以美丽乡村建设为抓手,结合资源禀赋和项目实施,按照市场化、差异化、规范化、特色化的要求,把乡村旅游产业发展和美丽乡村建设有机结合,挖掘特色景观、农耕文化、乡风民俗等优质资源,拓展农业功能,开发特色产品,在曲尺乡、双龙镇、竹贤乡等乡镇推动了一批“乡村旅游”项目建设,打造了一批特色突出、主题鲜明的集农业观光和体验式为一体的乡村

旅游精品,提高乡村旅游发展层次和水平,形成以旅助农、城乡互动的旅游产业发展新格局,以旅游产业化巩固拓展脱贫攻坚成果,助推乡村振兴。

线路一:美食一日游

巫山县城→三峡李院→柑园村→巫山云雨生态康养度假区→春泉村。

推荐理由:沿途可观高峡平湖、巫山云雨,入住原始古朴与现代科技完美结合的三峡李院。在巫山脆李林中穿行,参加采摘集市,可选购巫山脆李酒、大昌雪梨等“巫山好礼”,可品洋芋果果炖腊肉、魔芋炖土鸡、翡翠凉粉、菜豆腐等特色佳肴。

线路二:养心一日游

巫山县城→江东新城→两坪周家村→巫峡镇七星小学→文峰景区。

推荐理由:文峰景区为国家AAAA景

区,该景区以文峰观为核心,游览步道沿文峰山脊蜿蜒伸展。步道将修身养心游览区、道教文化体验区、松林小憩服务区以及高峡平湖观光区串为一体,人文资源与自然风光相互交融。立足山峰,极目远眺,但见长江如带,平湖似镜,精神为之澄澈,胸襟为之开阔。

线路三:红色一日游

巫山县城→高速互通→骡坪互通下道→茶园村→骡坪镇→大堰村→下庄村。

推荐理由:沿途可于青山绿水间感受山区农家生活的质朴、闲适,更可领会下庄天路的奇崛,参观下庄精神博物馆,倾听时代楷模—毛相林支书讲述下庄人负重奋进、自强不息的创业历程。

线路四:寻景一日游

巫山游客接待中心乘船→巫峡→神女溪→九龙索道→神女天梯→黄岩索

道→神女天路

推荐理由:神女景区由神女峰、神女溪和三峡云雨·神女天路三部分组成。登高望远,可饱览“重岩复峻,叠嶂凌苍苍”之巫峡,可观赏“似烧非烟火,如花不待春”之红叶,可亲近“晓雾下开疑卷幔,山花欲谢似残妆”之神女山。

线路五:奇幻一日游

巫山游客接待中心→巫山龙门峡→巴雾峡→滴翠峡→小三峡

推荐理由:小三峡包括龙门峡、巴雾峡、滴翠峡。是首批国家AAAAA级旅游景区,境内峡谷雄伟险峻、中通一线、隐天蔽日,峰与天交接、舟从地窟行,可谓无处不成诗、无景不成画。

我县开展水稻病虫害统防统治 确保粮食生产安全



无人机正在进行统防统治。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 7月16日,在庙宇镇白庙村何顺银的稻田里,一架植保无人机正对水稻开展病虫害

的防治工作。在毗邻的天地农业开发有限公司的稻田里,几架植保无人机也正忙碌地来回飞行。原来,这是我县在进行水稻病

虫害的统防统治工作,以确保粮食生产安全。

“受7月上旬的连阴雨天气的影响,稻

飞虱、稻纵卷叶螟等水稻两迁害虫大量迁入我县,田间虫量迅速攀升。今天我们在庙宇镇启动水稻的统防统治,预计在7月下旬结束。”县植保站农艺师张祯介绍。

据植保站监测的数据显示,目前,全县水稻田间一般百丛虫量为430头,最高达5000头以上。截至7月13日,稻飞虱发生面积为1.4万亩。针对近期稻飞虱田间迁入量大,虫量高的情况,我县按照“政府主导、农户自愿、公平合理”的原则,由巫山县龙骨坡农机专业合作社在庙宇镇开展统防统治社会化服务,使用高效低毒低用量农药和农药减量助剂,通过植保无人机开展飞防作业,防治稻飞虱、稻纵卷叶螟、稻瘟病等病虫害。

作业现场,伴随着阵阵轰鸣声,技术人员操作着植保无人机穿梭在水稻田上空进行低空作业。飞机螺旋桨下压气流将药液高度雾化,把农药均匀地喷洒在水稻叶面上,有效预防稻飞虱等病虫害,为水稻病虫害防控送去“及时雨”。

“我有4亩多地,人工打药要一两天。开展统防统治,一下子就给我打完了。”庙宇镇白庙村何顺银说。

据了解,我县植保无人机统防统治面积在8000亩左右。通过开展水稻病虫害统防统治,带动了全县水稻病虫害防治工作,进一步推进了农药减量控害增效,确保水稻重大病虫害不大面积爆发成灾,为粮食安全和农业丰收奠定了坚实基础。

我县召开全县共享系统对接推进会

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 7月14日,我县召开全县共享系统对接推进会,介绍共享系统对接相关业务和工作开展情况,进一步安排部署政务数据开放共享推进工作。

会议指出,推进政务数据开放共享,是提升政务服务、优化营商环境、实现国家治理体系和治理能力现代化的重要手段。各部门(单位)要进一步深化思想认识,认真落实市委、市政府关于加快推进大数据智能化应用发展决策部署,坚持以全局谋一域、以一域服务全局,按照“内外联动、点面结合、上下协同”的工作思路,全面摸清政务数据底数和普遍共享需求,完善目录清单、需求清单、责任清单,提升数据共享交换平台功能。要进一步强化工作措施,加快建立高效的政务数据供需对接机制,提升网络支撑服务能力,整合建立一体化政务大数据体系。要进一步强化数据共享保障,加强数据分类管理,健全过程可控、可信、可追溯的政务数据共享身份鉴别、授权管理机制,加强政务信息资源采集、共享、使用的安全保障工作。

县领导吴进曲参加会议。

夏传海: 文秘战线的“老黄牛”

(上接第一版) 在担任县政府研究室副主任和县委研究室副主任、主任期间,他始终坚决服从组织安排,在繁重的文秘工作同时,主动担任脱贫攻坚驻村工作队队长、参与县委决策部署督查等工作,兢兢业业、无怨无悔。

县委研究室是“县委决策”的“智囊团”,担负着为县委决策提供智力服务的重要使命。夏传海带领研究室坚持“对接上情”,对“国之大事”了然于胸;“洞察下情”,对“群众期盼”明察秋毫;“熟知外情”,对“他山之石”知己知彼,为县委出台重大决策、重要文件提供咨询参考。近年来,他牵头协调实施“贫困县退出国家专项评估检查”“巫山生态优先绿色发展之路”“抢抓成渝地区双城经济圈建设机遇推动巫山高质量发展”“科学谋划巫山‘十四五’时期经济社会发展”等重大专题调研,多项调研成果被县委县政府采纳;具体执笔或作为核心起草组成员,高质量完成党代会、县委全会报告和政府工作报告、县委关于十三、十四五规划建议,以及重大会议、重大活动材料起草。

此外,夏传海还扎实做好县委改革办日常工作,结合巫山实际创新探索“五五五”改革机制,全力推动县委深改委、县委改革办、专项小组、联络员单位和项目实施单位“五方合力攻坚”。近三年来,巫山改革探索的案例得到中组部、农业农村部等中央部委肯定和人民日报、新华社、光明日报等中央主流媒体专题报道20多次。

俯首甘为孺子牛。在文秘战线上,夏传海默默甘当“老黄牛”,带着责任、带着情怀,推动以文叙事向以文辅政、以文鼎新升级跃进,精益求精抓好文秘工作,带领文秘团队按时高质量起草县委、县政府各类文件、各类专题汇报、会议纪要以及领导讲话等材料500余万字,得到领导充分肯定和社会各界广泛认可。同时,发挥“传”“帮”“带”作用,助力年青干部快速成长并独当一面。在脱贫攻坚中,他严格按照县委“脱贫攻坚打先锋、从严治党做模范”的要求,精准帮扶4户贫困户,以实际行动树立了县委办公室和研究室的良好形象。

近年来,夏传海先后被巫山县委评为“巫山县优秀共产党员”,被巫山县委、巫山县政府评为“脱贫攻坚优秀工作者”等荣誉称号。

遗失声明

兹有重庆五里坡国家级自然保护区管理处遗失中国工商银行巫山县支行的开户许可证,核准号:(J6678001262001)声明作废!

兹有巫山县冯志博遗失残疾人证,编号:(50023720171107311171)声明作废!

2021年7月19日



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

人民对美好生活的向往 就是我们的奋斗目标

